

Los suscritos Representante Legal y Revisor Fiscal de la FUNDACION UNIVERSITARIA FCV con NIT. 901.045.132-6 dando cumplimiento con lo establecido en el numeral 13 del parágrafo 2 del artículo 364-5 del ET.

CERTIFICAN

- 1. Que la FUNDACION UNIVERSITARIA FCV con NIT 901.045.132-6 ha cumplido con las disposiciones establecidas en el Estatuto Tributario y sus decretos reglamentarios, para permanecer en el Régimen Tributario Especial del Impuesto sobre la Renta y Complementario.
- 2. Que de acuerdo con la declaración de renta la FUNDACION UNIVERSITARIA FCV con NIT 901.045.132-6 cumplió con la obligación de presentarla por el año gravable 2021 dentro de los plazos establecidos por el gobierno nacional.
- 3. Que la presente certificación se fundamenta en el contenido de los libros de contabilidad y los registros de la FUNDACION UNIVERSITARIA FCV con NIT 901.045.132-6.

La anterior certificación se expide a los diez (10) días del mes de mayo de 2023 con destino a la Dirección de Impuestos y Aduanas Nacionales – DIAN, en cumplimiento de los artículos 356-3 del ET, y al numeral 13 del parágrafo 2 del artículo 364-5 del ET.

Cordialmente,

JAIME DE JESUS RESTREPO

Representante Legal C.C. 8.252.738

FUNDACION UNIVERSITARIA FCV

FERNAND HUMBERTO SERRANO MUNAR

Revisor Fiscal Principal

C.C. 13/845.364

Tarjeta Profesional 28816-T

FUNDACIÓN UNIVERSITARIA FCV - NIT: 901.045.132-6

Sótano 2, Hospital Internacional de Colombia - HIC

Km. 7 Autopista Via Bucaramanga - Piedecuesta. Valle de Menzuli, Santander Tel: (+57) (7) 639 3936 ext. 2*031 - www.funiversitariafcv.edu.co